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В най-близко време Русия ще предприеме всички възможни стъпки, за да бъде премахнато
безпокойството, свързано с влизането на България и Румъния в ЕС и възникналите икономически
противоречия,заяви днес руският външен министър Сергей Лавров, съобщава &bdquo;Дневник".
Министърът уточни, че има предвид "руския износ на изделия от стомана, антидъмпинговите мерки,
а също и производството в България на военна техника без лицензи по руски образци". Сред
актуалните задачи на Русия, засягащи България и Румъния, Лавров посочи "продължаването на
дългосрочните договори за доставка на ядрени материали от Русия за тези страни".
Приключва подготовката на протокол, според който споразумението за партньорство и
сътрудничество между Русия и ЕС ще е в сила и за новите членки на общността - България и
Румъния, съобщи Сергей Лавров. Той говори на юбилейна конференция на Руския съюз на
индустриалците и предприемачите (РСИП), който днес отбелязва 15-ата годишнина от своето
създаване.
Русия разчита да възобнови преговорите с ЕС за ново споразумение за партньорство и
сътрудничество при германското председателство, каза Лавров. Той изрази надежда, че
Европейският съюз ще успее да разработи формула, която да не превръща преговорите в заложник
на частната и субективна позиция на отделни членки на ЕС.
Позицията на Русия в бъдещите преговори, разработена в тесен контакт с деловите среди, е "доста
гъвкава и позволява да бъде запазено поле за маневриране". Водят се консултации под формата на
браншови диалози, отбеляза руският министър.
Портал ЕВРОПА припомня, че Русия постави преди влизането ни в ЕС въпроса с износа на месо от
България и Румъния. Москва заплаши със спиране на вноса на месо от целия ЕС след
присъединяването на България и Румъния поради опасения за здравето. През миналия декември на
България бяха наложени ограничения за износа на месо и млечни продукти за ЕС, поради което
Русия се съгласи да не спира вноса от съюза.
Междувременно днес министърът на промишлеността и енергетиката на Русия Виктор Христенко,
цитиран от ИТАР-ТАСС, съобщи че подписването на договора за тръбопровода &bdquo;Бургас -
Александруполис" ще бъде отложено. Според Христенко "днес само ще има тристранни
междуправителствени обсъждания".
Пресцентърът на министерството на регионалното развитие и благоустройството на България
съобщи вчера, че заместник-министърът Калин Рогачев, заместник-министърът на промишлеността
и енергетиката на Русия Андрей Дементиев и Никос Стефану - главен секретар на министерството
на развитието на Гърция днес в Бургас ще парафират текста на тристранното споразумение за
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сътрудничество и експлоатация на петролопровода Бургас - Александруполис. 
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